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38 proiecte depuse

aprobate

respinse

neeligibile

Activităţi nonprofit de interes general 

În anul 2022 au fost depuse 38 de proiecte 

de interes general, respectiv 31 de proiecte 

pentru domeniile educativ și tineret, precum 

și 7 proiecte pentru programul de utilitate 

publică “Promovarea sportului de 

performanţă”. La finalul procedurii de 

evaluare au fost aprobate 23 de proiecte spre 

finanțare, 6 au fost  respinse și 9 au fost 

declarate neeligibile.  

Au fost finalizate toate cele 23 de 

proiecte aprobate pentru finanţare din 

fonduri publice de la bugetul local. 
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Proiecte educative și pentru tineret - 18 proiecte educative și 2 proiecte pentru 

tineret implementate:  

-Suma repartizată pentru derularea celor 20 proiecte aprobate spre finanțare și 

implementate: 1.175.438,48 lei (100%).  

-Sumă totală decontată pentru cele 20 proiecte implementate: 1.151.728,67 lei 

(97,98%). 

 

Proiecte în cadrul programului sportiv de utilitate publică Promovarea sportului de 

performanţă - 3 proiecte implementate: 

-Suma repartizată pentru derularea celor 3 proiecte aprobate spre finanțare și 

implementate: 881.810,00 lei (100%). 

-Sumă totală decontată pentru cele 3 proiecte implementate: 867.530,58 lei 

(98,38%). 

 

 

 

2019 2020 2021 2022

Series1 96.30% 90.92% 92.30% 97.98%

86.00%

88.00%

90.00%

92.00%

94.00%

96.00%

98.00%

100.00%

Gradul de decontare (2019 - 2022) corespunzător 

proiectelor educative și pentru tineret
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Asociaţia Clubul Polisportiv 3 Kids Sport - Performanţa se pregătește ȋn comunitate 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 129674/09.06.2022 

Domeniu: Sport  - programul de utilitate publică Promovarea sportului de performanță 

 

 
  

Obiective:  

▪ Pregătirea echipelor de fotbal U17, U19 şi 

seniori, prin antrenamente desfășurate 

săptămânal și prin organizarea unui stagiu de 

pregătire ȋn afara Municipiului București; 

▪ Participarea echipelor la jocuri de 

verificare/amicale, participarea la 

Campionatul Național de Fotbal pentru 

juniori U17 și U19, organizat de Federaţia 

Română de Fotbal şi la Campionatul Liga 4 

seniori, organizat de Asociaţia de Fotbal a 

Municipiului București – sezonul 2022/2023; 

▪ Realizarea de acţiuni socio-comunitare prin 

demonstraţii de fotbal susţinute ȋn centre de 

plasament și ȋn spaţii publice din Sectorul 3. 

 

 
 

Rezultate:  

 

Activităţile s-au desfășurat ȋn perioada iulie-noiembrie 2022, fiind susţinute 25 de jocuri de 

verificare/amicale ȋn Municipiul București și ȋn provincie, 7 acţiuni socio-comunitare și 45 de 

jocuri oficiale ȋn Campionatele Naţionale U17 și U19 și Liga 4 (seniori). Proiectul a atras un 

număr total de 200 de beneficiari direcţi și indirecţi (sportivi din cadrul asociaţiei și participanţi 

la acţiunile socio-comunitare organizate ȋn Sectorul 3). 
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Asociația Culturală Act - E adevărat! Eadevărat! E adevărat! 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 129688/09.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 

 
  

Obiective:  

 

▪ Producția unui spectacol de teatru, susținerea 

de reprezentații pentru elevii liceelor din 

Sectorul 3; 

▪ Creearea unui context educațional nonformal, 

prin discuții după fiecare reprezentație între 

echipa de artiști, elevi și profesori, un 

psihoterapeut și echipa creativă a proiectului, 

care să contribuie la dezvoltarea personală a 

tinerilor din Sectorul 3, a spiritului de 

toleranță și a capacității de apreciere critică, a 

dezvoltării drepturilor omului și a egalității în 

drepturi pentru femei și fete, printr-un produs 

cultural accesibil. 
 

 
 

Rezultate:  

 
S-a realizat producția spectacolului de teatru E adevărat! Eadevărat! E adevărat!  

Au avut loc reprezentații pentru elevii liceelor din Sectorul 3, la Sala Gloria și la Teatrul Act.  

Fiecare reprezentație a fost urmată de o discuție între elevii Sectorului 3 și echipa artistică, 

profesori și un psihoterapeut, astfel încât tinerii spectatori au putut să reflecte asupra unor 

probleme care încă nu și-au găsit o rezolvare în societatea românească. Proiectul a pus în 

dezbatere teme precum drepturile omului și egalitatea în drepturi pentru femei.  
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Asociația pentru Dezvoltare și Educație Timpurie - Artimetica mentală 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 130342/09.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 

 
 

 

Obiective:  

 

▪ Popularizarea disciplinei Aritmetica mentală 

în două grădinițe din Sectorul 3, atat în rândul 

cadrelor didactice, copiilor, dar și 

aparținătorilor acestora.  

Această disciplină presupune îmbinarea metodei de 

predare a matematicii mentale cu un sistem de 

învățare interactiv, bazat pe joacă. Prin joacă, copiii 

învață despre înșiși, despre mediul în care traiesc, 

despre lumea înconjurătoare. Învățarea prin joacă 

ajută la transformarea lor, le stimulează gândirea și 

imaginația, ceea ce se reflectă în dezvoltarea 

limbajului, memoriei și percepției.  

▪ Inițierea a trei cadre didactice care să devină 

formatori/facilitatori ai programului de 

Aritmetică mentală la preșcolari, în vederea 

extinderii acestuia și la alte unități de 

învățământ preșcolar 
 

 
 

Rezultate:  

 

Proiectul s-a derulat în perioada 01.09-19.12.2022 și au fost susținute 240 de ședințe pentru 200 

de copii din grădinițe din Sectorul 3. Prin aceste ședințe s-au urmărit dezvoltarea abilităților de 

calcul aritmetic mental, îmbunătățirea procesului de învățare/memorare, dezvoltarea capacității 

de concentrare, sintetizare, atenție.  
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Asociația Diaconia Filiala Sector 3 - Sprijin pentru prevenirea abandonului școlar  

în rândul comunităților dezavantajate din Sectorul 3 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 124783/03.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 
 

 

Obiective:  

 

▪ Dezvoltarea abilităților, competențelor și 

deprinderilor persoanelor care fac parte din 

familii vulnerabile în vederea menținerii 

motivației de a-și menține copiii în sistemul 

de educație; 

▪ Combaterea sărăciei, prin asigurarea 

rechizitelor și a îmbrăcăminții necesare pe 

timp de iarnă, pentru copiii care provin din 

familii defavorizate pentru a putea continua 

să meargă la școală;  

 

 În vederea îndeplinirii obiectivelor propuse, 

Asociația a selectat 70 de copii provenind din 

grupuri vulnerabile, cu situație socio-economică 

precară, cu accent pe copiii care locuiesc în zone 

dezavantajate din Sectorul 3: familii cu venituri 

reduse, familii cu mulți copii, copii cu dizabilități, 

copii din familii de etnie romă.  

 

 
 

Rezultate:  

70 copii, provenind din grupuri vulnerabile din Sectorul 3, au beneficiat gratuit de informare și 

consiliere în domeniul educației și de pachete cu rechizite, articole de îmbrăcăminte și 

încălțăminte; 

70 părinți au beneficiat de activități de informare în vederea creșterii gradului de conștientizare 

a importanței educației pentru copiii lor. 
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Asociația pentru Educație, Dezvoltare și Implicarea Tineretului - Ora de Educație Rutieră 

Contract de finanțare nerambursabilă nr. 129987/09.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 
 

Obiective:  

▪ Promovarea educației rutiere în rândul 

elevilor din clasele primare, din 8 școli din 

Sectorul 3 al Municipiului București 

Proiectul s-a desfășurat într-o manieră non-formală, 

adaptat cerințelor și nevoilor celor mici, îmbinând 

teoria și practica, fiind implicați în mod activ, prin 

jocuri interactive și exerciții de brainstorming pentru 

a crea o viziune de ansamblu a ceea ce înseamnă 

educație rutieră. La finalul orei de curs un 

reprezentant DGPMB a explicat elevilor despre 

importanța regulilor de circulație, despre siguranță și 

despre comportamentul în trafic, iar cei mici au avut 

ocazia de a adresa întrebări și curiozități. Părinții au 

oportunitatea, prin intermediul acestui proiect, să 

desfășoare activități cu proprii copii, întărindu-și 

relația cu cei mici și astfel să se implice activ în 

procesul educațional 

▪ Formarea a 35 de cadre didactice pentru 

dezvoltarea competențelor specifice în 

domeniul educației rutiere, a primului ajutor, 

dar și implementarea unui curriculum la 

decizia școlii. Programul acreditat de formare 

este împărțit în 3 module:  M1 – circulație 

rutieră de prim-ajutor; M2 – siguranță rutieră; 

M3 - educație rutieră în școală.  
 

 

Rezultate:  

Proiectul Ora de Educație Rutieră s-a desfășurat în 8 școli din Sectorul 3, iar de activitățile din 

cadrul proiectului au beneficiat direct un număr de 800 de elevi ai claselor a III-a și a IV-a și 39 

de cadre didactice.  

35 de cadre didactice au beneficiat de programul de formare Educație Rutieră și Prim Ajutor, 

program acreditat de Ministerul Educației, conform OM 4618/11.08.2022.  
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Asociația Club Sportiv Elite Running, proiect Educație prin mișcare 2022 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128379/08.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 
  

Obiective:  

▪ Educarea tinerilor și a persoanelor cu viață 

sedentară din Sectorul 3, prin atragerea 

acestora către activități sportive în scopul 

îmbunătățirii stilului de viață, a menținerii 

sănătății și a creșterii încrederii în sine;  

▪ Lărgirea spectrului participanților la 

antrenamentele și competițiile de alergare, 

includerea de persoane cu dizabilități (cu 

deficiențe locomotorii) prin oferirea unor 

posibilități de a face mișcare în natură și de a 

se integra în comunitatea celor care practică 

sportul de masă.  

 

Sportul de masă în aer liber este o alternativă la viața 

sedentară, iar alergarea este accesibilă pentru 

persoane motivate în a-și îmbunătăți calitatea vieții. 

 

 
 

Rezultate:  

Proiectul s-a desfășurat în perioada septembrie – decembrie 2022, a presupus desfășurarea de 

antrenamente, consiliere psihologică și denutriție și organizarea a două competiții de evaluare 

a progresului beneficiarilor, denumite generic RUN IOR 2022.  La aceste curse au participat 

154 persoane, față de grupul țintă stabilit inițial la 120 de participanți.  

Proiectul s-a încheiat cu Maratonul 1 Decembrie 2022, competiție desfășurată în Parcul Titan 

și a atras 856 de participanți, față de 760 de grupul țintă propus ințtial.  
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Asociația Enkidu - Enkidu cu Cărți și filme Sectorul 3 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 124601/03.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

  
 

Obiective:  

▪ Realizarea a 5 proiecții de film european 

pentru copii și a 20 de cluburi de lectură, 

dezbatere și creație; 

▪ Dezvoltarea metodelor de educație 

nonformală prin film, de “alfabetizare 

culturală” prin prezentarea unor discuții 

punctuale și continuarea dialogului 

profesorului cu copiii și după finalizarea 

proiectului; 

▪ Prezentarea unui autor român contemporan; 

▪ Prezentarea unei cărți emblematice din 

literatura universală prin intermediul unui 

traducător de cărți pentru copii; 

▪ Promovarea patrimoniului cinematografic 

mondial, cu precădere cel european; 

▪ Prezentarea etapelor de producție și de creație 

a unui film de animație de scurt metraj; 

 

Rezultate:  

 

De activitățile din cadrul proiectului au beneficiat în mod direct 3000 copii cu vârste cuprinse între 6 și 10 ani și 100 

cadre didactice din Sectorul 3. Beneficiarii indirecți au fost producătorii de film din România, editorii, scriitorii și 

traducătorii de carte pentru copii.  

88 cluburi de lectură și proiecții de film, la care se adaugă și dezbaterile despre etapele de creație și de producție ale unui 

film de animație de scurt metraj ( față de 35 de activități propuse inițial) 

Prezentarea autorului Ion Andrei Puican și povestea Pifonul Pompiliu și Călătoria dincolo de curcubeu folosită la 

cluburile de lectură;  Cu participarea traducătoarei Andreea Caleman, a fost prezentată cartea Pippi Șosețica, de Astrid 

Lindgren. S-a promovat patrimoniul cinematografic mondial, cu precădere cel european prin introducerea în cadrul 

programului a 6 filme produse în Norvegia, Danemarca, Suedia și România. 
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Fundaţia pentru Educaţie și Vocaţie - De la vocaţie, prin experienţă, la performanţă 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 129973/09.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

  

 

Obiective:  

 

▪ Conștientizarea și sesibilizarea elevilor și a 

cadrelor didactice cu privire la importanţa 

testării vocaţionale și a cosilierii ȋn carieră, 

ca piloni fundamentali ȋn traseul profesionial 

al noilor generaţii.  

▪ Asigurarea accesului la resurse viabile și 

consistente, în vederea luării unei decizii 

responsabile și asumate pentru studii și 

carieră 

 

 

Rezultate:  

S-au realizat acţiuni de promovare și de informare ȋn rândul cadrelor didactice și elevilor din Liceul Teoretic 

Nichita Stănescu și Colegiul Naţional Matei Basarab. La activităţile de informare au participat 772 de elevi și 

26 de cadre didactice. A fost selectat un grup ţintă final de 52 de elevi din cele două unităţi de ȋnvăţământ, pe 

baza scrisorilor de motivaţie transmise individual de aceștia. Pentru cei 52 de elevi au fost aplicate teste 

vocaționale; ulterior, elevii au beneficiat de sesiuni private de consiliere ȋn carieră, cu o echipă profesională 

compusă din psiholog educaţional, consilier educaţioial și coach-mentor. 

Cei 52 de elevi au participat la un program de internship, cu durata de 1 săptămână, la o companie parteneră a 

Fundaţiei, ȋn funcţie de domeniul de activitate vizat (X Architecture & Engineering Consult, Maison de Crepes, 

Exe Software, Cabinet de avocatură Bivolaru Cezar Edwards, Antena 3, Rin Airport Hotel, Agenţia PR 

DeciSePoate, Clinica Sanador, Clinica Veterinară Bios2000, 5ToGo, Yamaha, Cabinet individual de Psihologie 

Carmen Buși, despreHUB). La conferința finală pentru diseminarea rezultatelor, au fost înregistrați 246 de 

participanţi (elevi, cadre didactice, părinți, parteneri instituționali).  
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Federația Filantropia – Campanie de prevenire și combatere a dependenței digitale  

în rândul copiilor din Sectorul 3 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 130001/09.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 
 

 

Obiective:  

 

▪ Formarea competențelor profesionale în 

domeniul consilierii în adicții digitale pentru 

56 de persoane implicate în educația 

copiilor; 

▪ Organizarea unei campanii de informare în 

vederea prevenirii și combaterii adicțiilor 

digitale în rândul copiilor și adolescenților; 

▪ Participarea a 560 de copii și adolescenți la 

cel puțin o sesiune de educație nonformală în 

domeniul prevenirii adicțiilor digitale. 
 

Rezultate:  

 

Cele 56 persoane specializate și certificate în cadrul proiectului în domeniul consilierii în adicții 

digitale, prin absolvirea cursului „Consilier în domeniul adicțiilor”, au susținut workshop-urile 

tematice pentru 560 de copii din Sectorul 3, beneficiari direcți ai proiectului; 

Cei 32 de reprezentanți ai instituțiilor relevante au fost informați în cadrul conferinței despre 

importanța combaterii și prevenirii adicțiilor digitale, cu scopul de a face posibilă replicarea acestui 

proiect; 

Au fost realizate 2 seminarii tematice în domeniul consilierii în adicții digitale pentru 56 persoane 

implicate în creșterea și educarea copiilor; 

Au fost organizate 56 workshop-uri tematice de educație nonformală pentru 560 de copii din 

Sectorul 3. 
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Asociația Hearth - Din Parfumerie 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128366/08.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 
  

Obiective:  

▪ Program Dramaturgie: organizarea a 6 

spectacole de teatru, pe baza textelor de 

dramaturgie compuse de tineri artiști aflaţi la 

ȋnceput de drum, selectate ȋn urma unui apel 

public.  

▪ Program Scrisori: Organizarea a 6 

spectacole-lectură, pornind de la scrisori, 

memorii, jurnale, aparţinând personalităţilor 

relevante pentru cultura din România, care au 

trăit și au creat ȋn Sectorul 3. 

▪ Spectacol copii: elaborarea unui spectacol 

interactiv, original, dedicat copiilor din              

Sectorul 3. 
 

Rezultate:  

Ȋn cadrul Programului Dramaturgie, au fost primite 60 de piese originale ca urmare a apelului public, fiind alese pentru 

punerea ȋn scenă următoarele texte dramatice: Frici de Ana Sorina Corneanu; Un basm Urban de Nobert Boda; Un fluture 

răstoarnă o piesă de domino.exe 2.0 de Daria Ancuța; Oameni fără niciun Dumnezeu de Gabriela-Adi Mihalache; Pe 

malul celălalt de Ioana Sileanu; Exodul sufleurilor de Ardian Kycyku. Fiecare spectacol s-a finalizat prin susţinerea de 

discuţii cu publicul pe marginea temelor artistice și culturale abordate ȋn cadrul acestora. Piesele susţinute ȋn cadrul 

programului de dramaturgie s-au bucurat de prezenţa totală a 209 spectatori. 

Ȋn cadrul Programului Scrisori, au fost susţinte 6 spectacole lectură, pe baza scrierilor următoarelor personalităţi culturale: 

Ilarie Voronca, Anton Pann, Isac Peltz, Silvia Kerim, Petre Ispirescu, Ion Luca Caragiale. Fiecare spectacol a fost susţinut 

de o echipă artistică formată din conferenţiari-istorici/filosofi/muzeografi, muzicieni și actori, fiind urmate de discuţii cu 

publicul. Programul de lectură scrisori s-a bucurat de prezenţa totală a 212 spectatori. 

Asociaţia a realizat de asemenea 4 reprezentaţii ale spectacolului “Aventuri ȋn casa scriitoarei”, la care au participat 69 

de copii, insoţiţi de 60 părinţi. 

Proiectul s-a desfășurat în casa Silviei Kerim, aflată pe str. Parfumului din Sectorul 3. 
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Asociația INACO - Viitorul văzut prin ochii copiilor Sectorului 3 în ediția a V-a a Ghidului 

meseriilor viitorului 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 121901/31.05.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 
 Obiective:  

▪ Realizarea chestionarelor pentru elevii din 

clasele gimnaziale și liceale cu scopul de a 

surprinde percepțiile și așteptările 

generațiilor tinere cu privire la: școala online; 

cât de ajustat este sistemul de învățământ 

românesc la meseriile viitorului; 

competențelor pe care le dobândesc acum în 

școală vis-à-vis de nivelul competențelor 

necesare pe piața actuală a muncii,  

▪ Cunoașterea meseriilor viitorului prin 

actualizarea Ghidului Meseriilor Viitorului 

(GMV)  

▪ Dialogul direct cu cel puțin 350 de elevi din 

școlile gimnaziale și liceale cu privire la 

GMV – ediția a Va – în 3 sesiuni de instruire 

informale.  

▪ Realizarea a 3 sesiuni non-formale pentru 

cadrele didactice, cu privire la Meseriile 

Viitorului  

 
 

 
Rezultate: 

A fost revizuit, publicat și diseminat către beneficiari Ghidul Meseriilor Viitorului (ediția a V-

a); au fost realizate, aplicate și interpretate chestionare pentru elevi. 

Au avut loc 6 sesiuni de instruire (cu elevi și profesori) în următoarele unități de învățământ din 

sectorul 3: Liceul Teoretic Dante Alighieri, Școala gimnazială nr. 80 și Școala gimnazială nr. 

195 

A fost realizată pagina web a proiectului. 
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Asociația INDIERO - Industria muzicală – Oportunități pentru viitor 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128368/08.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

  

Obiective:  

▪ Organizarea a 5 întâlniri între elevi și artiști 

împreună cu alți reprezentanți ai industriei 

muzicale, în 5 licee din Sectorul 3 

▪ Tipărirea și distribuirea gratuită a 100 

exemplare ale cărții Furt.O istorie a muzicii; 

▪ Realizarea unui film de prezentare a 

oportunităților de carieră din industrie, cu o 

durată de maxim 10 minute, care va fi difuzat 

la fiecare întâlnire; 

▪ Realizarea unor chestionare care să fie 

completate de elevii participanți la finalul 

fiecărei întâlniri, în care să menționeze cîteva 

informații noi pe care le-au reținut, care sunt 

lucrurile cele mai interesante pe care le-au 

aflat și dacă ar fi interesați să urmeze o carieră 

în această industrie. 

 

Rezultate:  
 

210 elevi din 5 licee din Sectorul 3 au participat la întâlniri și dezbateri pe tema industriei 

muzicale și au fost informați despre oportunitățile de carieră în domeniu.  

Elevii au aflat ce meserii există în industrie și cum își pot construi o carieră în acest domeniu, 

direct de la artiștii Tudor Chirilă, Smiley, Adrian Sina (Akcent), DJ Manuel Riva și 

profesioniștii Oana Calin (Project Manager / Roton Music), Bonita Heksch (International 

Business Affairs / Roton Music), Cris Paul (A&R / Roton Music), Cătălin Muraru (co-

fondator Roton Music), Alexandru Voicu (Digital Specialist / Hahaha Production), Roland 

Impuscata (Marketing Specialist / Hahaha Production) și Vladimir Coman Popescu 

(Producător muzical / Hahaha Production). 
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Asociația Informart - Responsabilitate pentru biodiversitate 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 125762/06.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

  

 

Obiective:  

▪ Creșterea gradului de responsabilitate a 

elevilor față de biodiversitate, în special 

specii și habitate în pericol de extincție. 

▪ Promovarea carierelor în domeniul mediului 

înconjurător, cu accent pe cele legate de 

biodiversitate, prin intermediul interacțiunii 

cu profesioniști în domeniu. 

▪ Dezvoltarea nivelului de cunoștințe legate de 

specii protejate printr-o serie de activități 

educative informale în clasă și în afara școlii 
 

Rezultate:  

 

Au avut loc prezentări interactive în 12 școli și licee din Sectorul 3, referitoare la biodiversitatea 

României. Grupuri de elevi din liceele din Sectorul 3 u participat la o serie de aplicații practice 

(5) în Parcul Al.I. Cuza și în Parcul Titan. 

Au fost realizate două competiții pentru liceeni, respectiv o competiție de grafică având ca 

subiect biodiversitatea, pentru care au fost acordate 6 premii și o competiție de creație clipuri 

video de maxim 3 minute, având ca subiect natura și biodiversitatea. Au fost primite în concurs 

21 de clipuri și s-au acordat 5 premii. 

Asociația a organizat mini-excursii cicloturistice ghidate pentru părinții și copiii din Sectorul 3 

în Parcul Natural Văcărești 

De asemenea, în Parcul Titan au fost instalate standuri (marcate prin roll-up-uri cu mesaje pro-

biodiversitate, obiectivele și activitățile proiectului) cu materiale informative despre 

biodiversitate, iar specialiștii incluți în proiect au realizat activități de informare, conștientizare 

și sensibilizare a comunității locale, pe parcursul a trei zile. 
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Asociatia Mens Sana - Generația digitală pe înțelesul părinților 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 124667/03.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 Obiective:  

▪ Promovarea învățării non-formale (prin 

susținerea de seminarii adresate cetățenilor 

din sectorul 3 – părinți și cadre didactice) în 

vederea facilitării procesului de adaptare la 

noile cerințe și nevoi ale tinerei generații.  

▪ Informarea adulților cu privire la diferențele 

de dezvoltare a unor abilități ale copiilor 

născuți în era digitală, noi abordări ale 

comunicării dintre adulți și 

copii/adolescenți, adaptarea la noile nevoi 

ale copiilor și adolescenților, precum și 

necesitatea asumării rolului părintelui de 

ghid în explorarea vieții virtuale pentru 

copilul său. 

▪ Informarea adulților cu privire la nevoia de 

instruire pentru a putea ghida tânăra 

generație și în mediul virtual nu doar în viața 

reală 
 

 
Rezultate:  

 
Au avut loc 45 de seminarii interactive, la care au participat 434 de persoane (părinți, 

reprezentanți legali ai elevilor, cadre didactice). 

Seminariile au cuprins o parte de informare, cu acces general, dar și o parte aplicată, sub forma 

de sesiuni de întrebări și răspunsuri. 

De asemenea, părinții, reprezentanții legali ai elevilor și cadrele didactice au beneficiat și de 

consiliere din partea psihoterapeutului implicat în proiect (după caz, online sau/și față în față). 

La finalul proiectului, au fost aplicate chestionare de feed-back.  
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Asociația Culturală Metropolis - KINODISEEA  

Festivalul Internațional de Film pentru Publicul Tânăr 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 121895/31.05.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 

 

 

 

 

Obiective:  

 

▪ Creșterea numărului evenimentelor culturale 

din domeniul cinematografiei, adresate 

copiilor 

▪ Diversificarea ofertei de film pentru copii din 

România, prin prezentarea unor filme care nu 

pot fi văzute în mod obișnuit la televizor sau 

în cinematografe ; 

▪ Atragerea unui număr de 1500 de participanți 

la eveniment 
 

Rezultate:  

Festivalul Internațional de Film pentru Publicul Tânăr a fost organizat în luna spetembrie, la 

sala Gloria din Sectorul 3, pe parcursul a 5 zile. 

La proiecțiile cinematografice, respectiv 5 proiecții de lung metraje și 5 proiecții de scurt 

metraje rulate la Sala Gloria au participat 1.999 de persoane. 

Festivalul a cuprins și o serie de ateliere tematice desfășurate la Grădinița nr. 160, la care au 

participat 150 de copii. 

În cele 5 zile de festival, au fost organizate atât în sala Gloria, cât și în foaierul sălii, momente 

artistice cu animatori: pantomimă, picioroange, baloane și facepainting 
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Asociația Montage – Harta mea. Istoria ascunsă din drumul către școală 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128371/08.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 
 

Obiective:  

 

▪ Facilitarea unui cadru educațional non-

formal de descoperire și interpretare creativă 

a unor elemente de istorie și patrimoniu 

cultural, arhitectural și uman specific 

Sectorului 3, pentru elevi care studiază în 

instituții de învățământ din Sectorul 3; 

▪ Asigurarea participării unor specialiști în 

domeniile implicate în proiect, pentru 

coordonarea activităților dedicate elevilor; 

▪ Facilitarea unui cadru de prezentare publică a 

produselor cultural-educaționale realizate în 

cadrul activităților proiectului de către elevii 

participanți. 

 

Rezultate:  

120 de elevi ai Școlilor Gimnaziale 78, Cezar Bolliac și Leonardo da Vinci, au participat la șase 

ateliere de Carte și Film, ateliere care au avut loc la sediul Școlii Gimnaziale Cezar Bolliac și al 

Școlii Gimnaziale de Arte nr. 5. În urma activităților desfășurate în cadrul proiectului, au rezultat 

două produse culturale, realizate în intgralitate de copiii participanți: 

- A fost editată  o carte, care cuprinde poveștile copiilor, în text și imagine; cartea a fost 

realizată de graficianul proiectului,  tipărită în 600 exemplare și distribuită gratuit; 

- A fost realizat un film cu durata de 20 de minute, produs integral din filmele realizate de 

elevi, montate de regizorul proiectului.  
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Asociația My Community - Suntem o echipă 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128384/08.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

  

 

Obiective:  

• Creșterea gradului de informare a 

preșcolarlior din grădnițele Sectprului 3 cu 

privire la importanta frecventării sistemului 

educațional și a bunelor practici sociale. 

• Dezvoltarea unei atitudini civice bazate pe 

respectarea drepturilor omului și a 

principiilor nediscriminării., consolidarea în 

propriile puteri, gestionarea emoțiilor, 

stimularea creativității copiilor. 

 
Rezultate:  

Au fost susținute 152 de cursuri în 3 grădinițe din Sectorul 3. 

Peste 700 de copii au participat la cursuri și ateliere interactive de dans, arte vizuale și abilități 

practice, susținute de instructor specializați. 
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Asociația Clubul Sportiv Nautic Titanii - Campioni în caiac – Titan 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 129682 / 09.06.2022 

Domeniu: Sport  - programul de utilitate publică Promovarea sportului de performanță 

 

 
 

 

Obiective:  

 

▪ Creșterea cu 50% a numărului de sportivi de 

Caiac și Barca Dragon din cadrul Asociației, 

participanți la campionatele naționale;  

▪ Urcarea cu 3 poziții în clasamentul general al 

Federației de Kaiac Canoe al Asociației; 

▪ Creșterea cu 20% numărului de membri 

legitimați ai Asociației; 

▪ Inițierea în caiac pentru 40 de persoane noi, 

inclusiv persoane vulnerabile din sectorul 3. 
 

 
Rezultate:  

Creșterea numărului de sportivi participanți la campionatele naționale, de la 7 sportivi 

în anul 2021, la 21 sportivi în anul 2022; 

Creșterea de 8 poziții în clasamentul general la Campionatul Național de Viteză Juniori 

2 și Cadeți, de pe poziția 19 în anul 2021, pe locul 11 în anul 2022; 

Numărul de membri legitimați la finalul anului 2021 era de 33 de persoane, iar în urma 

evenimentelor organizate și a activităților de inițiere, pentru anul 2022 numărul de 

membri legitimați a crescut la 50 de persoane; 

Un număr de 172 de persoane din Sectorul 3 au participat la ședințele gratuite de instruire 

caiac. 
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 Olga Murariu- O vacanță de poveste! 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. . 129999/09.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

  

 

Obiective:  

Proiectul s-a adresat copiilor care locuiesc în zona 

Parcul Teilor, pentru a avea acces la petrecerea unui 

timp liber de calitate, de a se juca și de a învăța cu 

bucurie, într-un context organizat, de a-și descoperi și 

îmbunătăți imaginația, expresivitatea artistică și 

corporală, capacitatea de concentrare și implicare, 

abilitățile de comunicare verbal.  

Proiectul a vizat descoperirea și încurajarea micilor 

talente, dar și creșterea interesului pentru protejarea 

mediului înconjurător de către copiii care își petrec 

timpul liber în Parcul Teilor din Sectorul 3. 

Proiectul s-a adresat copiilor cu vârste cuprinse între 5 

și 13 ani. 

 
 

Rezultate:  

Pe parcursul unei luni, în timpul vacanței de vară, au fost organizate 16 ateliere integrate, în fiecare 

sâmbătă și duminică (2 ateliere/zi). 

Peste 50 copii care provin din familii vulnerabile care locuiesc în zona din proximitatea Parcului Teilor 

au participat la activități creative de socializare, ateliere de îndemânare, ateliere de mișcare și muzicale. 
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Asociația Părinților Isteți - Radio Boot Camp 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128431/08.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 
 

 

Obiective:  

 

▪ Realizarea a 10 cursuri gratuite, cu caracter 

interactiv, cu durata de de 3 ore, ȋn Parcul 

Al.I. Cuza; 

▪ Participarea a cel puţin 1.000 de copii, cu 

vârste cuprinse între 6 și 14 ani, la 

activităţile din cadrul Radio Boot Camp 

▪ Crearea unui program non-formal de educaţie 

mass-media cu specific de radio, ce cuprinde: 

infrastructura dedicată, echipa formată, 

materiale didactice, metodologie și expertiză 

ȋn domeniul mass media - radio  

Rezultate:  

Cursurile din cadrul Radio Boot Camp s-au desfășurat în Parcul Al. I. Cuza, în fiecare sâmbătă, între 25 iunie și 27 

august 2022, între orele 17:00 și 20:00. Copiii participanți au avut șansa să lucreze direct cu eroii lor preferați de la 

Itsy Bitsy FM, să fie creatori de conținut pe diferite teme și în diverse stiluri jurnalistice, să își citească creațiile 

jurnalistice la microfon și chiar să mixeze piesele muzicale preferate la platane de dj. La cursul de jurnalism, copiii 

au învățat să scrie o știre, o relatare sportivă, un buletin meteo, un radio-documentar sau să facă întrebări pentru un 

interviu. Au realizat exerciții vocale și de dicție și și-au redactat propriile materiale jurnalistice, beneficiind de ghidaj 

de specialitate. La cursul de radio, copiii au aflat ce meserii sunt într-un radio, au văzut cum arată un studio de emisie 

radio și au experimentat prezentarea creației lor jurnalistice chiar la microfon. La cursul de dj muzical, copiii au aflat 

cum funcționează mixerul și au avut ocazia au ocazia să mixeze piesele lor muzicale preferate. Itsy Bitsy FM a pus 

la dispoziție un studio radio mobil pe toată durata desfășurării proiectului și a inclus cele mai reusite creații 

ale copiilor în emisiunile postului. 
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ASOCIAŢIA PROM'ART CREATIVE – ATELIERELE FANTEZIEI 

Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128389/08.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

 

 
 

Obiective:  

▪ Furnizarea de informații la care nu au acces în 

mod curent copiii sau pe care le resping dacă sunt 

oferite într-un spațiu prea rigid; 

▪ Reducerea barierelor de comunicare între copii și 

părinți și eficientizarea timpului liber petrecut 

împreună; 

▪ Educația prin joc (transmiterea unor cunoștințe de 

cultură generală); 

▪ Testarea și exploatarea unor abilități practice 

și/sau creative; 

▪ Redescoperirea senzorială și reconectarea la 

ritmurile naturale; 

▪ Motivarea și încurajarea spiritului critic, a 

dezbaterii de idei; 

▪ Încurajarea lucrului în tandem și a spiritului de fair 

play. 

 

Rezultate:  

360 de copii, cu vârste cuprinse între 6 și 14 ani, au participat la cele 16 ateliere organizate în Parcul Titanii din 

Sectorul 3. În cadrul proiectului, s-au desfășurat următoarele activități: 

Atelierul Instrument la îndemână, activități: Pulsul muzicii și mișcarea corporală, muzică și joc, ateliere muzical-

coregrafice pentru copii, de reproducere a ritmurilor și armoniilor, de reconectare senzorială la natură 

Atelierul Actorie și voie bună, activități: ateliere motivaționale pentru copii și părinți, de improvizație și tehnici 

teatrale 

Atelierul Povești de deșteptat copiii, activități: ateliere de lectură activă pentru copii, de storytelling și dezbatere, de 

dezvoltare a spiritului critic și de exprimare a opiniilor, Talk Show 

Atelierul Conectări și conexiuni între generații, activități: Ateliere motivaționale pentru copii și părinți, de dialog 

sensibil și psihanaliză, prin intermediul artelor plastice, jocul comunicării între părinți și copii 
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Asociația Club Sportiv Sport Promotion - FIBA 3x3 U23 Nations League Triple Stop – 

conferinta Europa de Sud 

Contract de finanțare nerambursabilă nr. 128317/08.06.2022 

Domeniu: Sport  - programul de utilitate publică Promovarea sportului de performanță 

 

 

  

Obiective:  

▪ Organizarea la standardul FIBA3x3 a 

competiţiei „FIBA 3x3 U23 Nations 

League Triple Stop – conferinţa Europa de 

Sud”; 

▪ Organizarea a cel puţin 6 acţiuni și 

activităţi cu caracter socio-comunitar care 

să promoveze sportul ca o alternativă de 

incluziune socială; 

▪ Implementarea și derularea unei campanii 

de promovare care să evidenţieze 

susţinerea sportului de performanţă de 

către Sectorul 3; 

▪ Susţinerea și dezvoltarea ramurii sportive 

baschet și a disciplinei olimpice baschet 

3x3 ȋn România, prin asigurarea 

condiţiilor necesare pentru organizarea 

unei competiţii sportive internaționale. 
 

 

Rezultate:  

Organizarea competiţiei „FIBA 3x3 U23 Nations League Triple Stop – conferinţa Europa de 

Sud” și a „FIBA 3x3 Women s Series Bucharest Stop”; 

Organizarea a 35 activităţi cu caracter socio-comunitar, în Sectorul 3, care au promovat 

sportul ca o alternativă de inlcuziune socială, cu rol determinat ȋn creșterea calităţii vieţii; 

Realizarea unei vizite și a unei acțiuni cu implicarea sportivilor din România și internaționali 

la un centru de plasament din Sectorul 3;  

Transmiterea competițiilor în direct, la nivel global, prin intermediul canalului de Youtube al 

Federației Internaționale de baschet. 
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Asociația VOCART - Armonii de iarnă 
Contract de finanțare nerambursabilă nr. 130345/09.06.2022 

Domeniu: proiecte educative și de tineret 

 

 

  

 

Obiective:  

 

▪ Crearea unor programe educaționale și 

culturale pentru dezvoltarea spațiului cultural 

al Sectorului 3  

▪ Educarea culturală a publicului tânăr prin 

prezentarea în permanență a unor proiecte 

educaționale inedite.  

▪ Cultivarea interesului pentru muzică în rândul 

elevilor care învață într-o unitate de 

învățământ din Sectorul 3. 

 
Rezultate:  

36 de elevi ai Școlii Gimnazilae nr. 80 au fost selectați pentru a constitui un cor; elevii au 

beneficiat de instruire muzicală specializată, realizată de profesori de canto și au pregătit un 

spectacol de Crăciun, care a fost prezentat publicului în Sala Gloria. 

Spectacolul a fost realizat în mod profesionist, beneficiind de implicarea dirijorului, 

compozitorului și orchestratorului Ionel Tudor. Pe scena sălii Gloria, copiii au evoluat alături de 

Nico, Ionel Tudor și Andrei Tudor Band. 

Cei 36 de elevi au fost familiarizați astfel cu întregul parcurs al realizării unui spectacol, de la 

alcătuirea repertoriului, până la susținerea efectivă a spectacolului (repetiții, soundcheck, probe 

de lumini, prezentare spectacol). 

 


